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Lunwdliup 620 619 0 1 0 0 0
uyn pynid pun winpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliup pbuph dbpund 6 6 0 0 0 0 0
Juunuwynp hlinwugynn wnpunwnp 4 4 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpwinuwmn 2 2 0 0 0 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 614 613 0 1 0 0 0
Juuntwnp hlinwugynn winpuwnp 46 46 0 0 0 0 0
Uulwun htinwgynn wmpuwiuwn 128 128 0 0 0 0 0
Uy 440 439 0 1 0 0 0

Unpwhwiadw dup stpwoalp 0 0 0 0 0 0 0

Runuwpuyhu 115 114 0 1 0 0 0
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliup pbuph dbpunmd 4 4 0 0 0 0 0
Juuntwnp hlinwugynn wnpunwnp 3 3 0 0 0 0 0
Uulwun htinwgynn wmpwiuwn 1 1 0 0 0 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 111 110 0 1 0 0 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpuwnp 4 4 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wnmpwiuwn 7 7 0 0 0 0 0
Uy 100 99 0 1 0 0 0

Unpwhwiadwy dup stpwoalp 0 0 0 0 0 0 0

Qyninuilju 505 505 0 0 0 0 0
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliap pbuph dbpunmd 2 2 0 0 0 0 0
Juunuwynp hlinwugynn wnpuwnp 1 1 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpwiuwn 1 1 0 0 0 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 503 503 0 0 0 0 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpuwnp 42 42 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wnmpwiuwn 121 121 0 0 0 0 0
Uy 340 340 0 0 0 0 0

Unpuwthwindwié dup stpwoalp 0 0 0 0 0 0 0

* UlipunJuo s60 wuoplwy muwght munbunieymuubpn:
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